



В Кирове следователи устанавливают обстоятельства гибели женщины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту смерти кировчанки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

6 марта днем в автомобиле, стоящем в одном из дворов на улице Кольцова города Кирова, было обнаружено тело кировчанки, 1967 года рождения, с признаками насильственной смерти, а именно, колото-резаными ранениями тела.

По данному факту было возбуждено уголовное дело. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, в том числе следователь-криминалист аппарата следственного управления. По предварительным данным, к смерти женщины мог быть причастен ее муж. По версии следствия, он, находясь в машине со своей женой, в ходе ссоры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

на почве ревности, нанес ей смертельные травмы.

В настоящее время следователи устанавливают обстоятельства произошедшего, проводят комплекс следственных действий. Расследование продолжается.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1546394>